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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Strategy for a wider market adoption of greywater reuse systems in the US 
Jméno autora: Jakub Hála 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Oponent práce: Ing. Martin Čásenský, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání odpovídá názvu práce 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.  

Zadání a cíle byly splněny. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Diplomant zvolil vhodná způsob řešení. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení 
Práce je napsána v angličtině. V práci je poznat předchozí zaměření bakalářského studia a s velkou erudicí popisuje americký 
systém řešení odpadních vod. Je podrobně popsána stávající situace, a to v jednotlivých regionech. Pro praktickou část byly 
použity techniky dotazování a to jak přímého, tak i z dotazníku. Je vidět přechod od obecných záležitostí ke konkrétním 
řešením. Je zajímavé srovnání dané tématiky s problematikou sluneční energetiky, popř. obchodováním s klimatizacemi. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 
celkovou srozumitelnost 
Práce je bohatě doprovozena obrázky a grafy. Jenom bych měl drobnou připomínku – při popisu systému Biomicxobics je 
uvedeno, že se používá v Kansas City ve státě Kansas, ale toto město leží ve státě Missouri. 
 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 
pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi. 
 
Diplomant prokázal schopnost práce s literaturou a podklady z praxe. 

 
 

Další komentáře a hodnocení 
Možná by bylo zajímavé srovnání této problematiky jak v USA, tak i v České republice.  
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

V práci je v kapitole 3.5 návrh podnikatelské strategie pro širší tržní využití, ale chybí mi, jaká byste navrhnul 
finanční schémata a případné ekonomické vyhodnocení pro tuto strategii? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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